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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 104 
 

FECHA:  JULIO 08 DE 2018 
HORA:  08:05 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muy Buenos días. 
 
Tenga la bondad señor Secretario de leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
08 de Julio de 2018. 
 
Hora: 08:05 minutos. 
 
El siguiente es el orden el día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 07 DE 

JULIO DE 2018. 
3. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES. 
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad de verificar el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                  
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                        
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                         
            
Señor Presidente hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Le damos desarrollo al orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 07 DE 
JULIO DE 2018. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
En consideración la adopción del acta correspondiente al día de ayer  07 de Julio 
del presente año, se abre la discusión,  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
3. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Dentro de las comisiones que se han nombrado en el Concejo esta la comisión que 
no ha rendido el informe completo es lo de Zamora en ese entonces es uno cierto, 
de educación es Serrano, no esa ya está lista; esta una de lo de paraqués a motor 
que todavía no se ha hecho la primera reunión; Juan David tenía una en relación a 
unas construcciones hace tiempo, esa la cerramos ya o todavía está vigente, ya.  
 
Entonces hoy tiene Camilo y honorable Concejal Luis Carlos Hernández, el 
honorable Concejal Luis Carlos Hernández nos informara cómo va el desarrollo del 
Mundialito. 
 
Entonces honorable Concejal Juan Camilo Callejas tiene el uso de la palabra, no 
antes de desearle un muy feliz cumpleaños a nuestro compañero Octavio Jiménez, 
ha pero que se hizo pues.  
 
Bueno listo, ahora se lo cantamos. 
 
Entonces honorable Concejal Camilo Callejas tiene usted  el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias señor Presidente. 
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Yo también considero lo mismo pero bueno entonces, el pasado mes de Abril 
estábamos en unas calamidades por la ola invernal y la comunidad del sector de 
Zamora nos invitó para que hiciéramos parte de una comisión accidental acerca de 
la problemática que se suscitó a través de esta ola invernal; es de gran agrado ver 
la organización que tiene la comunidad de Zamora y también es de muy gran agrado 
ver cómo trabajan mancomunadamente con la comuna número 1 de Medellín, todo 
el lado de Acevedo, realmente tienen unos grupos organizados que giran casi todo 
que entorno alrededor del  desarrollo del punto vive digital, es una comunidad 
bastante unida, considero pues que han trabajado. 
 
Entonces como les decía es un trabajo bien bonito y del cual ha hecho parte también 
el Área Metropolitana en ir a ambas comunidades de esas zonas limítrofes entre 
Medellín y Zamora. A esta comunidad la rodean  tres afluencias pues de agua, 
tienen tres quebradas, una ya está totalmente seca donde casi que nacía aquí en 
Zamora y otras dos las que han sido realmente las que han llevado como toda esta 
problemática dado que no están canalizadas. Entonces hicimos un recorrido el 20 
de Abril con la comunidad de Zamora, estuvimos en una reunión donde nos 
acompañó desde su responsabilidad social la Universidad Uniminuto, también 
brindando unas capacitaciones en prevención y educación ambiental, un proyecto 
que fue totalmente gestado por los ediles y por los presidentes de acción comunal 
de la comuna número 11 y la cual tiene un costo alrededor de VEINTE MILLONES 
DE PESOS ($ 20.000.000), dentro de esa responsabilidad social que tiene pues 
esta universidad Uniminuto en el sector. Han hecho alguna medidas paliativas frente 
a la prevención de los desastres, han ayudado a todo el tema de reciclaje y de 
manipulación de residuos sólidos, orgánicos, ha estado muy pendiente de la 
Universidad Uniminuto con todo este tema del desastre y posteriormente con todo 
el fortalecimiento del interés social y en la reparación a las personas que fueron 
damnificadas; aproximadamente se perdieron ocho viviendas del lado de la Riviera 
del rio, estas fueron totalmente reparadas los damnificados por la administración, 
se les entrego un subsidio de arrendamiento a estas personas.  
 
También considero que es bien importante todo el tema medio ambiental que esta 
manejando todo el sector dado que se viene toda la construcción de la autopista, la 
regional occidental, creo que es que la llaman así y en toda esa conciencia medio 
ambiental la comunidad ha logrado grandes avances ambientales hasta el cerrar 
una empresa que era de plásticos, incineraba mucha contaminación; en el recorrido 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 104 del 08 de Julio de 2018 6 de 18 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

cuando lo hicimos pudimos ver que los taponamientos que se dan por las quebradas 
o por los canales donde recorren el agua, básicamente es por la disposición de los 
residuos y también con un factor de una caldera que está mucho más arriba que 
también es la que prácticamente está siendo culpada por los desastres invernales 
que se han suscitado tanto en el sector de Zamora como en el sector de la Gabriela. 
Entonces la comunidad se organizó y pensó en hacer una tutela medio ambiental 
no solamente con responsabilidad hacia la cantera sino también hacia el Municipio 
que no se ha pronunciado frente a las licencias de esta cantera. 
 
También se organizó la ciudadanía y empezaron ellos mismos a llamar a los 
controladores medio ambientales para poder proteger todo este tema, hicieron todo 
este tema pues de la quebrada, hicieron una limpieza ellos mismos, yo aquí tengo 
todo el registro fotográfico, hicieron ellos mismos una jornada entre convites para 
poder sacar todo esto y se concientizo con los funcionarios de la secretario de medio 
ambiente  los controladores ambientales para que empezaran a denunciar aquellas 
personas que estaba contaminando toda la Riviera del rio y las mismas quebradas 
que pasan por allí. 
 
Básicamente este es el primer informe frente a la comisión, de pronto si quieren la 
próxima vez nos vamos a reunir el lunes porque se le hizo una solicitud a varias 
secretarias, las secretarias nos acompañaron, entre esas estuvo medio ambiente, 
la dirección de gestión del riesgo, estuvo la secretaria de vivienda y entonces el 
lunes vamos a evaluar lo que nos respondió la administración para poder empezar 
mediante derecho de petición la tutela, separo la tutela medioambiental mediante 
derecho de petición solicitamos ciertas informaciones y el lunes se toma una 
decisión de cómo va seguir el rumbo, si quieren para la próxima comisión organizo 
ya la presentación y les muestro todas las fotos de todo lo que se ha trabajado con 
esta comisión, en esta comisión estamos Jessica y yo, Jessica es la coordinadora, 
se abanderado mucho del tema de nuestra compañera Jessica, es una persona que 
conoce mucho más el sector que yo y es una persona que ha estado también 
directamente involucrada pues con el tema de la Gabriela y que ha sido perjudicada 
también por ese tema de esta cantera. 
 
Entonces yo creo que me estaré organizando también con mi compañera Jessica 
para mostrarles todo el registro fotográfico y todo lo que tenemos pues hasta el 
momento de esta comisión. 
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Esta es por la comisión que se suscitó en ese Abril a partir de la ola invernal. 
 
Otra comisión en la que hice parte y hacemos parte el doctor Basiliso y el Doctor 
Serrano, la encabezo y en sus ocupaciones primero trate de hacer un acercamiento 
para que fuéramos más efectivos a la hora de tener cosas consolidadas a la hora 
de también nosotros hablar y articularnos  en el trabajo con la administración, la 
secretaria de educación, el mismo Concejo y la universidad Politécnico Jaime Isaza 
Cadavid. Estuve visitando con el director o el gerente encargado de los laboratorios 
de aquí del laboratorio valga la redundancia de aquí de Cabañitas, una sede del 
instituto del politécnico Jaime Isaza Cadavid, recordemos que el politécnico Jaime 
Isaza Cadavid tiene dos sedes en Bello, dos asentamientos en Bello, una es la de 
las cabañas donde están todos los laboratorios y otra es una sede que esta por el 
vivero, por aquí por Machado, por las antiguas vías del Ferrocarril y ahí también hay 
otra sede donde se dictan y también se hacen prácticas de campo de algunas de 
las carreras. 
 
Estuve visitando las condiciones de los laboratorios como institución, siempre dentro 
del politécnico ha tenido un desbalance que no ha sido equilibrado a la hora de la 
asignación presupuestal por el lado de la gobernación; pues como es un instituto 
universitario y o es una universidad, en el momento de ahondar en temas de 
investigación siempre se ha quedado corta a la hora de poder tener rubros para 
invertir en investigación. A pesar de eso los laboratorios que están en condiciones 
acá de Cabañas son realmente unos laboratorios que disponen de todo lo necesario 
para poder hacer unos estudios, unas prácticas  y me parece que está bien 
importante sobre todo en el manejo de los residuos que se maneja en todos estos 
laboratorios de química, aquí tienen asentamientos aproximadamente más y lo 
visitan aproximadamente en el mes unos MIL QUINIENTOS (1.500) estudiantes de 
las diferentes carreras, entre esas esta la ingeniería agropecuaria, esta todo el tema 
de Química farmacéutica, esta salud ocupacional, están también los de ingeniería 
civil y a su vez también  en la sede que tienen aquí en Machado, es una sede donde 
hacen las prácticas  y hay caprinos, también se hacen cultivos rotatorios, es una 
sede donde tienen asentamientos básicamente los estudiantes de ingeniería civil 
con todo el tema de topografía, con todo el tema de suelos, donde hacen pues 
escalas a construcciones y visibilizan toda la problemática que se puede incurrir o 
puede tener un profesional a la hora de estar en el campo, a la hora de poder buscar 
los cimientos, entonces es algo bien particular porque también tienen y se 
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encuentran con el rio entonces es algo que es prácticamente prácticas, prácticas de 
mucha frecuencia con lo que se puede encontrar cualquier profesional a la hora de 
hacer, de ejercer su carrera.  
 
Lo mismo también tienen asentamientos los de ingeniería agropecuario y comparten 
aulas de estudio sobre todo el tema de caprinas que es una nueva modalidad que 
se está dando dentro de esta sede, comparten estudios y también de suelos y hay 
unas aguas allá, unos algos con la universidad de Antioquia. Entonces es una sede 
que no solamente es utilizada por los estudiantes del politécnico Jaime Isaza 
Cadavid sino que también mediante el tema de riegos, el tema de drenajes, todos 
estos temas también los estudiantes de la universidad de Antioquia vienen hacer 
sus prácticas a ese terreno. Entonces creería yo que es un terreno donde 
frecuentemente está formándose en conocimiento los estudiantes. 
 
Hicimos un acercamiento con el Vicerrector, con el vicerrector administrativo en 
búsqueda de mirar la mejor conveniencia, si por medio de lo que ellos suscitan de 
la estampilla o si por medio de un convenio pero que pueda entrar con mayor 
injerencia los estudiantes del Municipio de Bello a ser cobijados con estos temas de 
educación superior pública los estudiantes de Bello.  
 
Entonces en ese orden de ideas ya visibilizamos la problemática, ya vimos más o 
menos, ya tenemos establecidos cuanto es el monto a lo que puede ascender un 
convenio entre el Municipio de Bello; también vimos cuales son las, y visibilizamos 
cuales son las falencias y desde cómo nos tenemos que organizar no solamente dl 
concejo de Bello sino todos los Concejales o los Concejos que nos quieran apoyar 
en esta iniciativa con el politécnico Jaime Isaza Cadavid para poder que haya más 
inversión a la hora de la investigación, a la hora de poder dotar mejor a los 
laboratorios y también poder dotar de mayor herramientas o todos estos estudiantes 
y que haya una oferta que se abran más aulas, que haya mayor oferta de, como se 
llama, de vacantes pues para los estudiantes que puedan acceder a la educación 
superior y ahí vamos más o menos señor Presidente, yo creo que ha sido un gran 
acercamiento el primer encuentro que hubo aquí en el Concejo fue realmente 
importante, hay voluntades políticas, hay voluntades administrativas; si bien en un 
pasado no se tuvo ese gran acercamiento ni se tuvo esa gran voluntad de tener y 
emprender un convenio entre ambas instituciones, esta vez por el lado del doctor, 
del rector y del Vicerrector administrativo hay muy buena voluntad, tienen dolencia  
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con Bello, tienen afectos por Bello y creería yo que estamos aportas de poder tener 
un gran convenio con esta gran institución educativa que también como ellos dicen, 
varios de sus programas, institución universitaria, varios de sus programas son 
certificados en alta calidad, y esto da a la ocasión de nosotros dado, y el terreno 
sobretodo rural creo que tendría de gran aplicabilidad estas carreras o esta 
formación dentro de nuestro territorio. 
 
Hasta ahí vamos más o menos señor Presidente, ya más adelante con mis dos 
compañeros cuando tengamos un poquito más estructurado el tema de como 
avanzamos y hacemos la ponencia señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
  
A usted muy amable honorable Concejal. 
 
Luis Carlos, tiene usted el uso de la palabra. 
 
El informe en relación al mundialito es porque el mundialito es un acuerdo Municipal 
y se debe de tener un informe correspondiente en relación a eso que más que la 
persona doliente. 
 
Muchas gracias Luis Carlos y puede hacer el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ GIRALDO  
 
Gracias señor Presidente. 
 
Un saludo muy especial para todos mis corporados. 
 
Bueno les cuento del Mundialito se van a beneficiar MIL NOVECIENTOS VEINTE 
(1.920) niños directamente, DOSCIENTOS CINCUENTA (250) técnicos y 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 104 del 08 de Julio de 2018 10 de 18 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

calculamos que en el evento se beneficien CIEN MIL (100.000) personas 
directamente. 
 
Yo arrancaría con una reflexión, no se explica uno un evento de esta magnitud como 
la administración no se apersona de esta actividad y ustedes ven que por parte de 
la administración no habido ningún comunicado, acabamos de hacer el lanzamiento, 
el sorteo donde asistimos acerca de CINCO MIL (5.000) personas, un evento muy 
bonito con los niños y por parte de la administración nos acompañó solamente el 
secretario de despacho, entonces a veces pienso que revolver temas políticos con 
los niños no tiene presentación. 
 
Respecto a los recursos se destinaron CIENTO CINCUENTA MILLONES DE 
PESOS ($ 150.000.000) de los cuales entiendo se le entregaron a una corporación 
o se le van a entregar y solamente esa corporación va trabajar la parte logística, no 
tenemos ningún, respecto a este tema no tenemos ninguna opinión en el sentido de 
que hoy por ejemplo los niños no tenemos los uniformes. El evento es en Agosto 
pero los uniformes pues la administración como lo manifestó de los CIENTO 
CINCUENTA MILLONES ($ 150.000.000) ellos no van a entregar recursos para los 
niños, entonces yo vengo trabajando fuertemente en este sentido, consiguiendo los 
recursos, les cuento que tuve la oportunidad, estamos haciendo gestión con el 
IDEA, Indeportes Antioquia, Área Metropolitana, ya se nos vincularon entidades; 
ayer tuve la oportunidad de ir a Cede Norte, un muchacho muy especial 
inmediatamente me dijo voy ayudar en el proyecto, Mundo Ofertas también se 
vinculó, estamos con un apoyo de Inter Aseo de DOS MILLONES DE PESOS ($ 
2.000.000) para el evento, también estamos atentos a visitarlos, estamos atentos a 
Alumbrado público porque necesitamos conseguir si quiera CIEN MILLONES DE 
PESOS ($ 100.000.000), CIEN MILLONES ($ 100.000.000), hoy no tenemos los 
uniformes, no tenemos la implementación pero con la fe pues que con la gestión 
que voy a realizar y con os amigos que nos están ayudando; ha y estamos 
pendientes de citar estos compañeros. El Presidente también les cuento que se va 
vincular al evento, el Concejo, el Concejo se va vincular, ya hay un acercamiento 
con el Presidente. Hombre pero me quedo más triste todavía que hace dos meses 
me reuní con del secretario de cultura porque to en este proyecto para organizarlo 
dura un año, voy y separo la fecha porque vamos hacer una capacitación con los 
padres de familia, estamos hablando de TRES MIL (3.000) padres de familia y lo 
pensábamos hacer en dos horarios, en dos horarios;  a través de una obra teatral e 
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infundirle pues al padre de familia el acompañamiento para los niños, la paz que se 
viva en los escenarios deportivos porque hoy como está la situación en los estadios 
se vive mucha violencia entonces estábamos, entonces eso lo hicimos hace cuatro 
años. 
 
Oiga y metieron disque un festival de tango, nos sacaron del evento, nos sacan del 
evento; he hablado varias veces con el secretario y no, que no, que sí, que va hablar 
con la de tango que no sé qué. Entonces de verdad ese evento lo vamos a cancelar, 
lo voy a cancelar porque tampoco voy a irme pues contra la corriente y estar aquí 
en una pelea con la administración solamente porque no apoya un proyecto. 
 
Entonces no, he tomado la decisión, ahorita voy a sacar un medio de comunicación 
para informarle a todo el mundo que el evento ya no va y vamos a seguir avanzando 
porque tenemos programados compañeros el, que vamos a ver como logramos 
sortear todo esto, tenemos programado para el 14 de Agosto hacer el lanzamiento 
con la prensa y los amigos que nos apoyen, ese espacio ya lo tenemos en el mega 
colegio, espero que haya pues si nos dejen hacer el evento, ese dia vamos a 
presentar pues a la prensa y a los amigos que nos estén ayudando, la presentación 
de los implementos deportivos. 
 
El próximo 17 de Agosto que no se irán a dejar hacer el evento allá, el 17 de Agosto 
en el coliseo cubierto para entregarles la implementación a todos los niños; ya allá 
especulamos que estemos reunidos CINCO MIL (5.000) personas. 
 
Y el desfile inaugural que ya  no se me tocara hablar también con el secretario de 
transito si nos permite hacer el desfile inaugural, pues estamos hablando de 
QUINCE MIL (15.000) personas, sería el 17 de Agosto, ese día iniciamos  con los 
partidos Rusia – Arabia Saudita, todo igual como empezó el mundial en las tres 
categorías, eso se va realizar en el polideportivo Tulio Ospina de Bello, en el 
Estadio; el evento va hasta Octubre, la primera semana de Octubre, un mes y medio, 
vamos adecuar los escenarios deportivos, yo tuve la oportunidad de reunirme con 
unos narradores porque queremos y les voy a contar una buena noticia, tenemos 
una gran sorpresa, eso va ser un boom, el pastor Varela va narrar algunos partidos 
del mundialito entonces eso también va ser algo muy atractivo, estamos 
consiguiendo un comentarista, me acaba de informar ayer el Pastor que uno de los 
buenos también es el Mosco y José Rolando Serrano, a ver si armamos una terna, 
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a ver si armamos una terna bien especial para que ellos nos acompañen en este 
tema. 
 
Pero si de 2verdad que si queremos que los Concejales nos apoyen, esto se va 
adecuar, se van adecuar tres escenarios deportivos, cancha auxiliar, cancha los 
buscaros, queremos llevar esto al barrio los Búcaros que es un espacio muy bueno 
para la comunidad y más que todo para ese sector y la cancha futbol ocho, se va 
adecuar el escenario creo que con banderas, sonido, se va mantener sonido, eso 
ya lo manejamos con la gente de la logística del evento. 
 
aquí llego nuestro narrador, estaba hablando del narrador deportivo, mírelo hoy 
como vino ya de elegante, de verdad que se va preparar fuertemente para eso. 
 
Que más les cuento. 
 
Muchachos vea por eso les digo, si ustedes analizan la mayoría de las publicaciones 
que yo hago en mis redes siempre es a la  administración, hablando de la Alcaldía 
y de verdad hombre, hay un programa en comunicaciones y barras bravas. Hay un 
programa de comunicaciones del Municipio, oiga ni siquiera se arrimó a ese evento, 
no muestran las caras, las cosas buenas, las cosas buenas me parce que hay que 
mostrarlas y unas caras de esas que hoy ya tiene reconocimiento un evento que se 
ha posicionado a nivel nacional y que es hacerle un reconocimiento al periódico el 
mundo, el periódico el mundo hoy nos hace un reconocimiento a este gran evento 
como lo hacen otros medios de comunicaciones pero comunicaciones de la Alcaldía 
no lo hizo. 
 
Y la última perla, como yo les manifestaba en estos días hubo una delegación donde 
se reunieron yo creo que falto traer el carro anti motín, recogieron escaleras, 
martillos, clavos, o sea eso fue una reunión, hombres con chalecos y fueron y me 
retiraron, me retiraron la vaya que yo tenía en la sede que inauguramos; 
inauguramos una sede muy bonita, ustedes saben que eso fue un trabajo también 
que lo hicimos de plata de persona mía y nos retiraron la valla y lo que yo les decía 
yo no creo que el ejecutivo, hombre saquen tiempo solamente para esas cosas, que 
era orden del Alcalde; entonces de verdad que no sé qué está pasando. 
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Yo vuelvo e insisto, yo no aprobé un proyecto pero vendrán muchos proyectos; 
entonces de verdad mi posición voy a plantearla porque ya con lo de la cancelación 
de la actividad del día del próximo sábado donde ya teníamos este evento 
programado, entonces vamos a mirar qué medidas se van a tomar al respecto. 
 
Tuve la oportunidad les cuento pues de estar acompañando al Alcalde en temas de 
deportes en la inauguración de la cancha de Masicol BB, un espacio muy bonito y fi 
y lo acompañe también en la inauguración de los juegos comunales es, allá 
estuvimos porque considero que es un tema de ciudad, de deporte, es un tema que 
me gusta y de verdad pues que no ve uno la posición que está generando hoy. 
 
Como les digo los recursos económicos que son CIENTO CINCUENTA MILLONES 
DE PESOS ($ 150.000.000) al final del camino o al final de cuando termine este 
evento esperaremos que la administración nos dio un informe de cómo se invirtieron 
los  CIENTO CINCUENTA MILLONES DE PESOS ($ 150.000.000) porque si 
ustedes analizan ya  podrían pedir un informe  de actividad que se hizo en el 
polideportivo porque en un principio se iba hacer afuera de la unidad, se hablaba de 
TRES MIL (3.000) sillas, de una cantidad, un montaje, hoy el montaje fue muy 
diferente, ubicaron tres pantallas, un sonido y ustedes vieron la mayoría de la gente 
estuvo en las tribunas, solamente se llevaron DOSCIENTAS (200) sillas, entonces 
es un informe que se puede pedir, cuántos recursos se invirtieron porque eso si lo 
vamos a vigilar fuertemente de que esos pequeños dineros que estaba destinados 
para juzgamiento, uniforme y otras cosas que se pensaban hacer lo vamos hacer. 
 
Les quiero compartir, hace cuatro años a los equipo se les dio guayos, maletín, 
camiseta, pantaloneta, medias, inmediatamente cuando empecé a vivir esta 
situación cancele lo de los maletines y hoy solamente tenemos seguro lo de los 
uniformes, eso sí que si me toca reventarme eso hay que darlo y ya  
desafortunadamente todos los informes tienen el logo de la Alcaldía, digo 
desafortunadamente porque de todas  maneras no quisiera uno hombre que las 
cosas estuvieran así; así estamos pero para adelante, esto es un reto que lo vamos 
a sacar adelante, hay Alcaldes que se han enamorado del proyecto, lo han 
disfrutado y se lo han gozado. Entonces hoy la administración no quiere disfrutar de 
este evento, no quiero ganarse unos puntos con los niños, porque es que esto 
queda en un recuerdo para toda una vida; pero de verdad yo les digo muchachos a 
ustedes los Conservadores, hablen con comunicaciones es que esto no es de 
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rencor, esto es de niños, esto es un tema de pasión de la gente y me parece que yo 
ya Presidente ya cuando vamos a empezar la actividad vamos hacer un evento 
bonito aquí en el Concejo con todos esos niños donde les vamos hacer acá también 
un espacio con todos ustedes, vamos hacerlo a finales de Julio, y vamos, como lo 
hemos hecho con los demás Concejos; yo a  los demás Concejos aquí que están 
mis compañeros les hemos dado su maletín, su chaqueta, su sudadera, todas sus 
cositas a los Concejales, a todos los Concejales los hemos tenido en cuenta en este 
proyecto, todos son testigos de eso. Pero les tengo una mala noticia, eso también 
lo cancelen, yo no me puedo meter en gastos, yo no me puedo meter en ese gasto, 
de verdad que yo siempre he sido detallista con los Concejales, les he entregado 
su kit también, he sido muy amigo de que todos tenemos que estar bien, pero hoy 
como están las cosas no puedo poner en riesgo el tema económico personal porque 
he hecho y todos son testigos, he quedado hasta debiendo plata de esos eventos, 
he quedado hasta debiendo plata de esos eventos entonces de verdad que no 
quiero cometer esos mismos errores porque esto también es de pasión pero 
también hay que pensar en lo personal de uno. 
 
Entonces así estamos Presidente, esperamos que la administración ahora que 
vienen eventos tan importantes, lo del desfile inaugural, muchas cosas que tenemos 
programados; apoyen este evento. 
 
Lo otro es que como queda oficial lo oficializo aquí en el Concejo, dada la poca 
respuesta de cultura queda cancelado el evento del sábado, yo ya voy hacer la 
publicación, voy a publicar porque nos cancelaron el evento; yo creo que es 
razonable que yo también haga mis publicaciones de lo que esta pasando. Entonces 
si le pido el favor al señor Octavio que tiene tan acercamiento con el Concejal 
Octavio que tiene acercamiento con su compañero que muchas gracias porque de 
verdad no sé qué paso, no sé qué ha pasado y que entonces queda cancelado 
también el evento del próximo sábado, íbamos a reunir CUATRO MIL (4.000) padres 
de familia y de verdad que tampoco puedo luchar contra la marea y entonces si la 
administración no quiere que hagamos más eventos no los vamos hacer entonces. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
Y no era un informe, ojala hubiera podido haber dado otro informe, no este informe; 
hubiera querido dar un informe mas de apoyo, de muchas cosas pero compañeros 
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no  tirare la toalla, vamos para adelante con esto, nos están ayudando los amigos 
que reconocen verdaderamente este lindo proyecto y quiero destacar lo de ayer de 
Cede Norte, me quede impresionado de ver esa alegría de ese muchacho cuando 
venga llamemos a CNN, vega vamos a meternos duro apoyar el evento y donde 
hemos ido a otras instancias donde la gente ve en este proyecto algo bonito. Como 
les digo darles los agradecimientos al periódico el Mundo que hoy nos hace un 
reconocimiento del trabajo. 
 
Y decirle a la administración para que estén tranquilos, yo no voy aspirar a la 
Alcaldía, yo no voy aspirar a la Alcaldía, antes yo es poco lo que le meto política, 
les voy a contar otra, en los anteriores Concejos la mayoría de esta gente no me 
apoyado políticamente, yo lo hago es porque me gusta, porque es un acuerdo 
Municipal, porque me gusta ver la gente feliz; pero quédense tranquilos señor 
Alcalde, a todos, yo no voy aspirar a la Alcaldía, ni al Concejo, yo me voy de este 
Concejo ya, yo creo que ya es hora de que venga alguien y me reemplace; en el 
equipo no estoy, no me van a tener en cuenta para una asamblea entonces 
políticamente yo hoy tengo algo muy claro que voy a pensar en otras cosas. 
Entonces yo no me considero un enemigo de nadie. 
 
Bueno muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muchas gracias honorable Concejal. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario.   
   
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay comunicaciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
5. PROPOSICIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
No hay proposiciones señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  

 
Quien sabe del honorable Concejal Edwin Builes. 
 
Si ya. 
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Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
6. ASUNTOS VARIOS. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Bueno hagamos un receso para que  hablemos de otro tema. 
 
Por favor. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA  
MORENO  
 
Señor Presidente le informó la no asistencia de los Concejales 
 

➢ ELBERTH LEON PATIÑO SERNA 
 

➢ EDWIN BUILES TORO. 
 
Ha sido agotado el orden del día señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Agotado el orden del día.  
 
Levanto la sesión y cito para mañana lunes a las 8:00 de la mañana. 
 
Feliz día. 
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